
ПРЕДСЕДНИК НИКОЛИЋ 
ПОСТХУМНО ОДЛИКОВАО 
ПИЛОТА МАЈОРА ГОРАНА САВИЋА

Председник Србије Томислав
Николић донео јe 28. септем-

бра Указ о додели одликовања,
Златне медаље за храброст „Ми-
лош Обилић”, мајору Горану Сави-
ћу, постхумно, за испољену хра-
брост и дело личног херојства.

Горан Савић (39) је српски ју-
нак који је жртвовао свој живот
да би сачувао животе деце. Иза
себе је оставио двоје малолетне
деце, а својом смрћу спасао је
животе других.

Мајор Савић је 26. септембра управљао школским
авионом „ласта“ који је пао у двориште фабрике боја и
лакова „Витекс“ у Новој Пазови и том приликом пилот
Савић је изгубио живот. 

Захваљујући херојском чину пилота Савића, који је
до последњег момента тражио најбезбедније место за
слетање, нико од мештана Нове Пазове није повређен
па ни деца из оближње школе и вртића. ƒ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ ПО СЕ ТЕ АЛ ЖИ РУ 

Ме шо ви та де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је, ко ју је пред во дио ге не рал-ма јор др

Дан ко Јо ва но вић, на чел ник Упра ве за ло ги сти ку (Ј-4) Ге -
не рал шта ба, ујед но ко пред сед ник срп ског де ла Ме шо -
ви те ко ми си је за са рад њу у обла сти од бра не са ДНР Ал -
жир, бо ра ви ла је у Ал жи ру од 23. до 28. сеп тем бра.

По се та пред ста вља још јед ну по твр ду ус по ста вља -
ња стра те шких од но са две зе мље у обла сти од бра не, о
че му све до чи пот пи си ва ње Уго во ра о шко ло ва њу из ме -
ђу Ми ни стар ства од бра не Ср би је и Ми ни стар ства на -
ци о нал не од бра не Ал жи ра. Уго во ром се ре гу ли ше упу -
ћи ва ње нај бо љих ал жир ских офи ци ра на по сле ди плом -
ско уса вр ша ва ње, ни воа ма стер и док тор, у вој но о бра -
зов ним уста но ва ма Ср би је.

Раз ма тра ни су и би ла те рал ни од но си два ми ни -
стар ства, са ак цен том на вој но-обра зов ној и вој но-еко -
ном ској са рад њи. За јед нич ки је за кљу че но да по сто је
по тен ци ја ли за ин тен зи ви ра ње од но са у вој но-ме ди -
цин ској, вој но-вој ној и дру гим обла сти ма са рад ње од
за јед нич ког ин те ре са.

До го во ре на је по се та де ле ги ра ног ми ни стра у Ми ни -
стар ству на ци о нал не од бра не Ал жи ра, Аб дел ма лек Гу е -
на и зи је, ра ди уна пре ђе ња са рад ње у обла сти од бра не. ƒ

У СЛО ВАЧ КОЈ ДО ДЕ ЉЕ НЕ 
МЕ ДА ЉЕ НА ШИМ МИ РОВ ЊА ЦИ МА 

Три на ест при пад ни ка Вој ске Ср би је, ко ји су у окви ру
ма ђар ско-сло вач ког кон тин ген та про те клих шест ме -

се ци из вр ша ва ли за дат ке у ми си ји УН на Ки пру, при ми ло
је ме да ље на све ча но сти у сло вач ком гра ду Ни тра.

Ми ни стар ство од бра не Сло вач ке до де ли ло је ме да -
ље ми ров ња ци ма за про фе си о на лан од нос и до при нос у
опе ра ци ји очу ва ња ми ра.

На по зив до ма ћи на, на гра ђе ним ми ров ња ци ма Вој -
ске Ср би је ме да ље је уру чио бри гад ни ге не рал Ђо ки ца
Пе тро вић, ко ман дант Пр ве бри га де Коп не не вој ске.

Вој ска Ср би је у мул ти на ци о нал ној опе ра ци ји на Ки -
пру (UNFICYP) уче ству је са јед ним штаб ним офи ци ром,
два вој на по сма тра ча за ве зу у MOLO ти му, шест чла но -
ва па тро ле и пе ша диј ским во дом са ста ва 37 ли ца, у окви -
ру ма ђар ско-сло вач ког кон тин ген та. ƒ

ПО ДР ШКА ДАН СКЕ РАЗ ВО ЈУ
ИН ФОР МА ЦИ О НОГ СИ СТЕ МА 

То ком по се те пуков ни ка у пен зи ји Кур та Реф сгар да,
пред став ни ка Ми ни стар ства од бра не Дан ске, раз го -

ва ра но је о по др шци раз во ју ин фор ма ци о ног си сте ма
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је. По ред са стан -
ка у Упра ви за вој но здрав ство, во ђе ни су раз го во ри са
пред став ни ци ма Упра ве за те ле ко му ни ка ци је и ин фор -
ма ти ку (Ј-6) Ге не рал шта ба и Упра ве за ка дро ве Сек то ра
за људ ске ре сур се и уса гла ше не смер ни це да ље са рад -
ње са Дан ском.

На кра ју по се те пот пи сан је Про то кол о до на ци ји
ин фор ма тич ке опре ме за вој но здрав стве не уста но ве
Ми ни стар ства од бра не. Про то кол су пот пи са ли за ме -
ник на чел ни ка Упра ве за вој но здрав ство пу ков ник др
Угље ша Јо ви чић и пу ков ник Курт Реф сгард. ƒ


